11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 15:31:08

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaua: 20.08.2009 16:24:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104626/answer/104635




[Tpu Tako criepMorpaMMe BEPOSITHOCTb BOZHUKHOBEHUS 6epeMeHHOCTH eCTEeCTBEHHBIM ITyTeM
HUAUYTOXKHO Majia. CKopee BCero CTOUT IIOCTAaBUTh BOIIPOC O BCIIOMOTATEIbHBIX PEIIPOAYKTUBHBIX
texHosnorusax (9KO, UKCH u mp.)



